

ROMANIA  
JUDETUL MURES  
PRIMARIA COMUNEI  
SÂNPETRU DE CÂMPIE

## PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, 14.05.2019, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Sânpetru de Câmpie, convocată la inițiativa primarului comunei Sânpetru de Câmpie, adusă la cunoștința publicului prin afișarea convocatorului la fișierele din comună, iar la cunoștința consilierilor prin invitație scrisă înmănată sub semnătura fiecărui consilier.

Doamna secretară arată că nu lipsește nici un consilier.

Domnul președinte de ședință, Iușan Flavius Zachei, deschide ședința, citește procesul verbal din data de 23.04.2019.

Consultă domnii consilieri dacă sunt obiecții cu privire la modul de întocmire a procesului verbal:

Nu sunt. Supune la vot procesul verbal din luna aprilie 2019.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare domnul președinte prezintă ordinea de zi:

### ORDINE DE ZI

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Construire sistem de alimentare cu apă a Comunei Sânpetru de Câmpie,,**

Inițiator, Pogăcean Lucian Minodor, primar

2. **Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții „ Construire sistem de alimentare cu apă a Comunei Sânpetru de Câmpie,,**  
Inițiator, Pogăcean Lucian Minodor, primar

3. **Diverse**

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare se trece la punctual 1 din ordinea de zi

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta nota de fundamentare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Construire sistem de alimentare cu apă a Comunei Sînpetru de Cîmpie,„

Discutii :

Domnul primar - în vederea încheierii contractelor de finanțare se transmit Ministerului Dezvoltării Regionale documente care să prezinte stadiul fizic realizat , devizul general actualizat privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiție, „ Construire sistem de alimentare cu apă a Comunei Sînpetru de Cîmpie,„ , hotărârea consiliului local de aprobare a indicatorilor tehnico-economici actualizați , hotărârea consiliului local de asigurare a finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Program.

Domnul Canceu Matei întreabă dacă sunt cuprinși bani la buget pentru cheltuielile care vor fi finanțate din bugetul local

Domnul primar – în mare parte sunt plătite toate cheltuielile, avize , proiecte și alte categorii de cheltuieli care sunt finanțate din bugetul local , până la terminarea investiției consiliul local va actualiza anual indicatorii tehnico-economici și asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care se finanțează de la bugetul local.

Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre. Supune la vot.

Se adoptă cu 11 voturi pentru Hotărârea nr. 11 din 14.05.2019

Punctul 2 de pe ordinea de zi

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind asigurarea finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții, „ Construire sistem de alimentare cu apă a Comunei Sînpetru de Cîmpie,„

Discutii : Nu sunt

Domnul președinte supune la vot acest proiect de hotărâre.

Se adoptă cu 11 voturi pentru Hotărârea nr. 12 din 14.05.2019

Diverse :

Domnul consilier Canceu Matei îl întreabă pe domnul primar dacă în vara aceasta se va organiza în comuna Sânpetru de Câmpie Festivalul din zona de câmpie.

Domnul primar - Consiliul județean Mureș a alocat suma de 70 000 lei pentru organizarea unui Festival în zona de câmpie . Dintre cele 12 comune din zona de câmpie ,Consiliul Județean Mures a propus ca acest festival sa fie organizat în anul 2019 în comuna Sânpetru de Câmpie. La o întrunire cu primarii din zona de câmpie , unde a participat și domnul Rusu Alexandru , și unde s-a discutat despre organizarea festivalului în comuna Sânpetru de Câmpie , d-l Rusu Alexandru a spus ca acest festival se va organiza în satul Tușinu la casa părintescă al acestuia, susținând faptul că el a fost initiatorul acestui proiect . Domnul Rusu Alexandru , vrea să organizeze acest Festival în data de 5 , 6 , 7 iulie 2019 iar în data de 16,17 iunie 2019 organizează Festivalul „Palanețului „ tot în satul Tușinu.

Domnul primar și domnii consilieri nu sunt de acord cu data și nici cu locația propusă de către domnul Rusu Alexandru privind organizarea festivalului finanțat de către Consiliul Județean Mureș.

Domnul președinte întreabă dacă mai sunt și alte probleme .

Nașca Augustin , în legătură cu conductele de apă , să nu fie plătit executantul lucrării până când nu sunt finalizate lucrările.

Domnul Nașca Aurel - în Satul Nou sunt în continuare probleme cu iluminatul public .

Domnul primar răspunde că a fost echipa de intervenție pentru remedierea defectiunilor dar apar tot timpul probleme din cauza condițiilor de vreme: nefavorabilă .

Domnul președinte consultă domnii consilieri dacă mai sunt probleme legate de ordinea de zi.

Nu mai sunt.Declară închisă ședința, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE

IUȘAN FLAVIUS ZACHEI



Secretar

PREDA MIHAELA

